

Protokoll årsmöte Floda BoIF

Lördag 2023-01-14 kl. 12:00-13:00

Flodala IP

§ 22 Dagordning på årsmöte

1. Upprop och fastställande av röstlängd för årsmötet.

Flodala: Erik Hjortsberg, Fredrik Fällman, Robert Jansson, Thomas Holgersson, Jon Holgersson, Magnus Jerkhage, Lena Jerkhage, Fredrik Danielsson, Robert Carlmark, Hjalmar Holgersson, Tobias Odsvik, Viktor Hjelm, Jonas Lebram, Ulrika Lundh Eriksson, Rikard Larking, Andreas Eriksson, Bodil Sjöstrand, Ola Olsson,

Teams: Elin Matsson

Godkändes.

2. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt. Godkändes.

Information på hemsida LAGET.SE i början på december. Godkändes.

3. Fastställande av dagordning för mötet.

Robert Jansson presenterade och Thomas Holgersson läste upp planerad dagordning. Godkändes.

4. Val av ordförande och sekreterare för mötet.

Förslag till ordförande Peter Glader. Godkändes.

Förslag till sekreterare Erik Hjortsberg. Godkändes.

5. Val av justerare, tillika rösträknare, som jämte mötesordföranden skall justera protokollet.

Förslag till justerare Tobias Odsvik och Andreas Eriksson. Godkändes.

6. Föregående årsmötesprotokoll.

Protokollet har suttit på infotavla i klubbhuset och på hemsidan. Godkändes.

7. Huvudstyrelsen och sektionsstyrelsernas verksamhetsberättelser samt resultat- och balansräkningar för det senaste verksamhetsåret.

Robert Jansson presenterade och Erik Hjortsberg läste upp berättelserna. Godkändes.

8. Revisorernas berättelse över huvudstyrelsen och sektionsstyrelsernas förvaltning under det senaste räkenskapsåret.

Robert Jansson presenterade och Ola Olsson läste upp revisorernas berättelse. Ola kommenterade vissa specifika poster som viktiga för styrelsen att ha extra uppmärksamhet på. Godkändes.

9. Fråga om ansvarsfrihet för huvudstyrelsen för den tid revisionen avser.

Förslag från revisorerna att bevilja ansvarsfrihet. Godkändes.

10. Fastställande av medlemsavgifter.

Erik Hjortsberg förklarade som komplement att den totala avgiften består av medlemsavgift och träningsavgift.

Medlemsavgiften beslutas av årsmötet. Träningsavgifterna beslutas senare av styrelsen.

Förslag på medlemsavgift 100 kr. Godkändes.

11. Val av

a. Föreningens ordförande, tillika styrelsens ordförande, för en tid av ett år.

Förslag att välja Thomas Holgersson. Godkändes.

b. Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två år.
Förslag att välja Fredrik Fällman. Godkändes.

c. Två suppleanter i styrelsen med för dem fastställd turordning för en tid av ett år.
Förslag att välja Fredrik Danielsson, Rikard Larking. Godkändes.

d. Ordförande och övriga ledamöter till herrsektionen.
Förslag att välja Thomas Holgersson, David Lycke, Peter Nellis, Fredrik Fällman, Niklas Nilsson. Godkändes.

e. Ordförande och övriga ledamöter till damsektionen.
Förslag att välja Robert Jansson, Ulrika Lundh Eriksson, Veronica Lycke, Daniel Persson. Godkändes.

f. Ordförande och övriga ledamöter till ungdomssektionen.
Förslag att välja Elin Matsson, Viktor Hjelm, Julia Arvidsson, Nellie O'Donnell Antonsson. Godkändes.

g. Två revisorer jämte suppleant för en tid av ett år, i detta val får ej styrelsens ledamöter och ej heller sektionstyrelsernas ledamöter delta.
Förslag att välja Ola Olsson, Jonas Lebram. Godkändes.

h. Tre ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en skall vara sammankallande.
Förslag att välja Tobias Odsvik, Hjalmar Holgersson, Erik Hjortsberg. Godkändes.

12. Behandling av förslag/motioner, som väckts av huvudstyrelsen eller inlämnats till huvudstyrelsen av röstberättigad medlem minst 14 dagar före mötet.

Robert Jansson presenterade och Erik Hjortsberg läste upp motionens uppdrag. Kortfattat handlar den om att genomföra en omklädningsrumsanalys, att presentera resultatet samt styrelsens förslag på lösningar. Förslag att presentera resultat från själva analysen på planerat frukostmöte i juni 2023. Styrelsen antar motionen. Godkändes.

13. Övriga frågor.

Inga frågor lyftes. Godkändes.

14. Plats där årsmötesprotokoll och tillhörande handlingar finns.

Protokoll kommer sitta på anslagstavlan på Flodala samt på hemsidan FLODA.SE om senast två veckor. Godkändes.

15. Avslutning

Thomas tackade med blommor av Peter Glader som ordförande på mötet, Erik Hjortsberg som avgående ledamot samt Bodil Sjöstrand som kanslist. Thomas avslutade mötet. Godkändes.



.....
Ordförande för mötet Peter Glader



.....
Sekreterare för mötet Erik Hjortsberg



.....
Justerare för mötet Tobias Odsvik



.....
Justerare för mötet Andreas Eriksson